

Громадська рада при Татарбунарській районній
державній адміністрації на 2019 – 2021 роки

Протокол № 3
засідання громадської ради при Татарбунарській районній
державній адміністрації

03 червня 2019 року
Початок: 15.00 год.

м.Татарбунари
зала засідань РДА

Голова зборів: Бобіченко В.Г.
Секретар: Кравчук В.І.

Присутні: Арсеній Ж.В., Бабіченко Ю.Г., Бобіченко В.Г., Бондаренко Т.В.,
Вовченко С.О., Климовець В.В., Кравчук В.І., Краснянська В.П., Негой М.Г.,
Попов М.П., Рибін П.А., Усатенко В.І.

Запрошені: Богаченко Н.В. – в.о. відділу культури, комунікацій з громадськістю, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, Вихристюк О.В. – начальник відділу освіти райдержадміністрації, Олефір О.Г. – головний спеціаліст сектору культури, відділу культури, комунікацій з громадськістю, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації, Михайлова О.В.- головний спеціаліст відділу культури, комунікацій з громадськістю, сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації,
Резніченко В.І. – голова Лиманської сільської ради, Чебаненко О.І. – голова Приморської сільської ради, Семещенко О.О. – т.в.о. обов'язки голови Тузлівської сільської ради.

Порядок денний

1. Затвердження плану роботи на 2019 рік.
Бобіченко В.Г.
2. Ознайомлення зі змінами постанови Кабінету Міністрів України (про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996). (Михайлова О.В.)
3. Підготовка до оздоровчого сезону на 2019 рік (оздоровлення дітей району, стан курортів, екологія, безпека, медичне забезпечення, стан доріг) – (Богаченко Н.В., Вихристюк О.В., Семещенко О.О., Резніченко В.І., Олефір О.Г., Чебаненко О.І.)
4. Різне.

СЛУХАЛИ: Бобіченка В.Г. – «Пропоную ознайомитися з планом роботи на 2019 рік. В кого є якісь доповнення, пропозиції?»

Бондаренко Т.В. – «Пропоную погодитись з планом роботи на 2019 рік.»

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердити план роботи громадської ради на 2019 рік.

2. СЛУХАЛИ: Михайлову О.В. – « Я хочу ознайомити вас зі змінами постанови Кабінету Міністрів України (Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996). Кожен член громадської ради має принести копію диплома, посвідчення щодо своєї освіти, фотографію та написати мотивацію відносно своєї роботи в громадській раді. Голосування проводити в рейтинговому електронному вигляді. Проходить той, хто набере найбільше голосів. Громадська рада має звітувати про свою роботу через 6 місяців та через рік роботи. Якщо член громадської ради хворий, то він може зв'язатися в засіданні по інтернету і голосувати по скайпу. Член громадської ради, пропустивши 2 засідання без поважної причини, може бути відкликаний. Які будуть пропозиції?

Негой М.Г. – «Пропоную затвердити положення про громадську раду при Татарбунарській районній державній адміністрації в цілому зі змінами відповідно до Типового Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 12, «проти» - 0, «утримались» - 0.

УХВАЛИЛИ: Затвердити Положення про громадську раду при Татарбунарській районній державній адміністрації на 2019-2021 роки з доповненнями та змінами відповідно до Типового Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 року № 996»

СЛУХАЛИ: Бобіченка В.Г. - «Переходимо до третього питання порядку денного «Про підготовку до оздоровчого сезону на 2019 рік (оздоровлення дітей району, стан курортів, екологія, безпека, медичне забезпечення, стан доріг»).

Богаченко Н.В. – Відповідно розпоряджень Одеської обласної державної адміністрації від 19.14.2019 року №519/А-2019, голови Татарбунарської районної державної адміністрації в Татарбунарському районі розпочата робота по організації оздоровчої кампанії 2019 року.

Станом на 01.04.2019 року на оздоровлення дітей району виділено бюджетних коштів – **1 844.3 тис.грн.** (без ОТГ) з них:

-880.1 тис.грн. – виділено міською та сільськими радами на придбання оздоровчих путівок,

-564.2 тис.грн. – пришкільні майданчики,

-200.0 тис.грн. – ДОЗ «Зорька»,

-200.0 тис.грн. – районна програма «Оздоровлення та відпочинку дітей»,

Планується залучити 1 млн. грн. на оздоровлення та відпочинок дітей.

Лиманська ОТГ передбачила на оздоровлення дітей своєї категорії – 147 тис. грн., Тузлівська ОТГ – 15,0 тис. грн.

В січні 2019 року сектором сім'ї, молоді та спорту проведена робота по уточненню пільгової категорії дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Спільно з відділом освіти, службою у справах дітей сформований районний електронний банк дітей пільгової категорії, які підлягають оздоровленню.

Станом на 01.01.2019 року в районі проживає 3628 дітей віком від 7 до 17 років, (без ОТГ) із них – 1832 дитини пільгової категорії. Дану категорію дітей 100% планується охопити відпочинком та оздоровленням влітку 2019 року:

-42 дитини – сироти та ПБП,

-56 дітей інвалідів,

-1061 дітей з багатодітних родин,

-34 дитини з малозабезпечених сімей,

-13 дітей постраждалих внаслідок ЧАЕС,

-93 дитини диспансерного обліку,

-310 дітей талановитих та обдарованих,

-142 дитини АПК та соціальної сфери села,

-17 дітей внутрішньопереміщених осіб,

-42 дітей учасників АТО,

-22 дитини, що перебувають на обліку служби у справах дітей.

В 2019 році мережа оздоровчих установ району налічує 19 оздоровчих закладів, серед яких: 1 КП «ДОЗ «Зорька», 17 пришкільних таборів, 1 профільний табір БДТ «Зелена хвиля» та 2 мовні групи.

В пришкільних таборах орієнтовно з 03.06 по 20.06.2019 року відпочиватимуть 1612 дітей, учнів 1-4 класів та діти соціально-незахищеної категорії.

За бюджетні кошти планується оздоровити (21 день в стаціонарних таборах) – 190 дітей пільгової категорії.

В липні на базі міських шкіл розпочнуть роботу мовні табори, участь в яких візьмуть більш ніж 70 дітей.

Залишилася незмінною мережа дитячих оздоровчих закладів, розміщених на території Татарбунарського району:

Курорт «Рассейка»:

- КП «ДОЗ «Зорянка» (Татарбунарська районна рада),
- ПЗОВ «Кабельник» (м.Кам'янець-Подільський Хмельницької області),
- КП ДОЗ «Буревісник» (Тарутинська районна рада),
- КП ДОЗ «Ювілейний» (Арцизька районна рада)

Курорт Катранка:

- Пансіонат – дитячий спортивно-оздоровчий центр «Каштан»(м.Київ),
- База відпочинку «Івушка» (м.Васильків Київської області).

ДОЗ «Зорянка» планує розпочати свою роботу з 17 червня 2019 року, заплановано три зміни. Вартість одного дня складає 270 грн. відповідно путівка на 21 день коштує 5670 грн., на 14 днів – 3780 грн.

24 квітня п.р. головою районної державної адміністрації проведена нарада з директорами дитячих стаціонарних таборів, розміщених на території рекреаційних зон району.

Починаючи з 17 травня районна комісія розпочне виїзди в дитячі табори з метою надання дозволу на функціонування дитячих оздоровчих закладів в літній період 2019 року.

Рибін П.А. – «Хто буде займатися культурною програмою?»

Богаченко Н.В. – «Табір забезпечений педагогічними кадрами».

Рибін П.А. – «Чи буде проводитися патріотичне виховання?»

Богаченко Н.В. – «Питання тримається на контролі. План роботи складений».

Вовченко С.О. – «Які є проблеми?».

Богаченко Н.В. – «Все готове.Треба лише покосити траву».

Бобіченко В.Г.: - «Запрошуємо до виступу Вихристюк О.В.»

Вихристюк О.В. – «На виконання Закону України від 4 вересня 2008 року № 375-VI «Про оздоровлення та відпочинок дітей», наказу Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації від 26.04 2019 року № 129/ОД «Про організацію відпочинку та оздоровлення дітей у 2019 році», з метою організації повноцінного відпочинку та оздоровлення дітей у літній період 2019 року відділом освіти Татарбунарської райдержадміністрації проведено наступну роботу. По відділу освіти видано наказ від 10.04 2010 року № 107-о/д «Про затвердження заходів щодо організації літнього відпочинку, зайнятості та оздоровлення дітей в закладах позашкільної та загальної середньої освіти району, мережі пришкільних таборів відпочинку на період оздоровчої кампанії 2019 року». Також виданий наказ від 06.05.2019 року № 120-о/д «Про організацію відпочинку, зайнятості та оздоровлення дітей влітку 2019 року в закладах освіти району, яким затверджено склад та графік виїздів комісії з перевірки готовності пришкільних таборів відпочинку до роботи в літній період 2019 року». З метою збереження життя і здоров'я дітей по відділу освіти видано наказ від 16.05.2019 року № 133-о/д «Про дотримання вимог техніки безпеки учасників навчально-виховного процесу у закладах дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти району у період літніх канікул 2019 року». У всіх закладах освіти району були видані відповідні накази.

Питання щодо організації літнього оздоровлення та забезпечення змістовного дозвілля й техніки безпеки школярів в умовах пришкільних таборів розглядалось на нараді керівників закладів загальної середньої освіти від 15.05.2019 року.

Відповідно до мережі та дислокації оздоровчих закладів в закладах загальної середньої освіти району працюють 17 пришкільних таборів та 1 профільний екологічний табір «Зелена хвиля» на базі КЗ «Татарбунарський будинок дитячої та юнацької творчості Татарбунарської районної ради Одеської області».

З 20 по 27 травня 2019 року проведено огляд готовності пришкільних таборів відпочинку до роботи в літній період 2019 року. Всі заклади отримали дозвіл на відкриття та офіційні акти. У роботі комісії з перевірки стану готовності профільного табору та пришкільних таборів відпочинку на базі закладів середньої освіти району до роботи в літній період 2019 року взяли участь представники Татарбунарської районної державної адміністрації, відділу освіти, управління Держпродспоживслужби в Татарбунарському районі, Татарбунарського міськрайонного сектору ГУ ДСНС України в Одеській області.

Всі пришкільні табори відпочинку організували свою роботу відповідно до Статутів, затверджених рішенням сесії Татарбунарської районної ради від 30.05 2018 року та працюють в 1 зміну, тривалість якої 14 робочих днів (з 01.06.2019 по 21.06.2019 року).

Протягом літньої оздоровчої кампанії 2019 року в пришкільних таборах та профільному екологічному таборі «Зелена хвиля» планується охопити відпочинком 1612 дітей. Під час літньої оздоровчої кампанії в першу чергу будуть охоплені відпочинком та оздоровленням діти пільгових категорій, а саме:

- дітей –сиріт та дітей під опікою - 12
- дітей-інвалідів – 54;
- дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи -13;
- дітей з малозабезпечених і багатодітних сімей – 1030;
- талановитих та обдарованих дітей – 224;
- дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села - 121;
- дітей внутрішньопереміщених осіб – 4;
- дітей, які перебувають на диспансерному обліку – 90.

Велика увага під час літнього відпочинку приділяється питанню виховної роботи та організації змістовного дозвілля дітей. До роботи в таборах залучені висококваліфіковані педагоги шкіл. У кожного з них творчий підхід до справи, певні набутки в організації цікавого дозвілля дітей. Робота пришкільних таборів чітко спланована та організована за тематичними днями. В таборах проводяться екскурсії, спортивні змагання, інтелектуальні ігри, інформаційні заходи, свята, розваги; відзначаються народні свята, працюють мовні групи.

Якість літнього оздоровлення залежить від якості харчування. Робота пришкільних таборів організована з 2-х разовим харчуванням. Вартість харчування становить 29 грн. 50 коп. на одну дитину. Видатки на відпочинок учнів з бюджету становлять 564, 200 тис. грн..

Відділом освіти планується проведення конкурсу на кращу організацію відпочинку та оздоровлення відповідно до Положення про огляд-конкурс дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 23.06.2012 року № 363, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 13 липня 2012 року за №118/21493. Зкладами освіти на конкурс будуть представлені аналітичні матеріали щодо організації роботи пришкільних таборів відпочинку в літній період 2019 року. За висновками журі кращі роботи візьмуть участь в регіональному етапі огляду-конкурсу

Бондаренко Т.В.: «Коли будуть відпочивати діти-інваліди?»

Вихристюк О.В.: «Діти-інваліди проходять оздоровлення на шкільних майданчиках».

Попов М.П.: «Чи працюватимуть мовні табори в цьому році?»

Вихристюк О.В.: «В цьому році працюватимуть мовні групи. Роботу контролює районна рада, громадська рада. Розроблено ряд заходів, щоб заохотити дітей (поїздки в Ізмаїл, Борисівку, дельфінарії)».

Рибін П.А.: «Чи забезпечений табір «Зоряка» психологами, педагогічними працівниками?»

Вихристюк О.В.: « Директор табору укомплектовує кадрами, залучає педагогічних працівників. Все залежить від директора табору».

Бобіченко В.Г.: «Слово надається Олефір О.Г.»

Олефір О.Г.: «Відповідно до Розпорядження Татарбунарської районної державної адміністрації № 30/А-2019 від 22.02.2019 р. «Про забезпечення підготовки та проведення літнього туристично-оздоровчого сезону 2019 року».

Відповідно до розпорядження Одеської обласної державної адміністрації від 05.04.2019 року № 492/А-2019 «Про підготовку та організацію в області туристично-курортного сезону у 2019 році» затверджено План заходів з підготовки та організації рекреаційних зон Татарбунарського району у 2019 році.

1. Лиманською сільською радою на 16 сесії 7 скликання 21.03.2019р. Затверджено розмір Туристичного збору на 2019 р. – у розмірі 0,05% - для внутрішнього туризму та 0,25% - для в'їзного туризму від розміру мінімальної з/пл. станом на 01 січня 2019 р.

2. Тузлівською сільською радою на 49 сесії 1 скликання 03.04.2019 р. Затверджено розмір Туристичного збору на 2019 р. – у розмірі 0.12% - для внутрішнього туризму та 0.25% для в'їзного туризму від розміру мінімальної з/пл. станом на 01 січня 2019 р.

3. Приморською сільською радою на 52 сесії 7 скликання 21.03.2019 р. Затверджено розмір Туристичного збору на 2019 р. у розмірі 0,5% - для внутрішнього туризму та 0,5% для в'їзного туризму від розміру мінімальної з/пл. станом на 01 січня 2019 р.

З початку року було проведено 2 наради керівників підприємств – власників туристично-оздоровчих установ, приватних підприємств і директорів баз відпочинку з керівництвом району з питань підготовки до туристично-оздоровчого сезону 2019 року.

Татарбунарською районною державною адміністрацією, робочою групою та спеціалістами відповідних управлінь заплановані виїзди по перевірці виконання заходів готовності рекреаційних зон Татарбунарського району до туристично-курортного сезону у 2019 році у першій половині червня 2019 року.

Підготовлено план заходів з підготовки рекреаційних зон Татарбунарського району до туристично – курортного сезону у 2019 році.

СЛУХАЛИ:

Деміров В.Г.: «У мене є багато зауважень до організації оздоровчого сезону на території «Рассейки». Пляж біля табору «Зоряка» занадто малий. Багато сторонніх людей знаходяться на ньому. Ці люди не завжди адекватні, нецензурно лаються. На території табору паркуються джипи, інші види транспорту. Машини їздять безконтрольно на великій швидкості. Кладка, яка веде на море, незаконно захоплена невідомо ким. Щоб пройти на пляж, вимагають сплачувати гроші. Сидить якась жінка, нецензурно лається. Запитав її про дозвіл на збір коштів. Вона з лайкою відповіла що їй плювати на дозвіл, на сільську раду, на Україну. Людям не дають рибалити вудками на кладці, не пускають купатися. Це рейдерський захват людьми з м. Ізмаїл. Всюди сміття, вночі влаштовуються гонки. Місцеві люди дуже озлоблені. Потрібно зупинити цю вакханалію. Море тут занастили. Бари тут працюють до ранку. Ні тиші, ні спокою немає. З пляжів неконтрольовано вивозиться пісок. П'яні водії їздять по пляжу. Під лиманом зробили смітник. Треба надати більше прав тим людям, які там проживають, бо місцеві жителі бережуть свої землі. Виникає питання: а де ж правоохоронні органи, чим вони займаються?»

Рибін П.А. – «Бази давно в приватному користуванні. Податків платять дуже мало. Територію навколо своїх баз не прибирають. Займаються тіншовим бізнесом. Немає державного ока. Часто приватні особи не мають рішень сільських рад. Податки належним чином не платять.»

Вовченко С.О. – «Ми не почули про безпеку відпочиваючих. Треба розглянути це питання. Заслухати представника МЧС. Поліція теж має зайнятись питанням безпеки. Потрібно заслухати їх інформацію.»

Бобіченко В.Г.: - До виступу запрошується Резніченко В.І.»

Резніченко В.І.: - «На сесії сільської ради прийняли план роботи на 5 років. Взяли на баланс місток, який треба облаштувати, а ще краще – збудувати новий. Для цього потрібно 450 тис. грн. Обладнані доріжки, налагоджено освітлення. Сільська рада готова надавати послуги на вивіз сміття, підвезення води. Є кабінет для медсестри та дільничого. Пляж буде прибиратись. Викачка води теж буде здійснюватись нашими силами. Представники МЧС обстежили пляж. Претензії є до приватних власників, які не прибирають свою територію. Мотивують це тим, що вони платять туристичний збір. Пости рятувальників встановлені.

Бобіченко В.Г.: - «Запрошую до виступу Семещенка О.О.»

Семещенко О.О.: - «До курортного сезону ми готувалися. Встановили 14 контейнерів на «Лебедівці», 4 контейнери в селі. Зробили роздільний збір сміття. Провели засідання щодо прийомки рекреаційної зони. Встановили тарифи на вивіз сміття. Маємо 4 водонапірні башні, але проблема води стоїть. Маємо ще бурити одну свердловину. Пляжі приведені в порядок. Поставлені знаки про заборону купання в небезпечних місцях. Стан доріг бажає бути кращим. Дорогу від Б-Дністровського до Базар'янки відремонтовано. Майданчики працюють. Організувати відпочинок дуже важко, дітей треба всім забезпечити. Дільничий в ОТГ є, але він один на декілька сіл. Тому дуже важко угледіти за всім. Думаю, що на період курортного сезону потрібно збільшити кількість правоохоронців в Лебедівці. З метою безпеки відпочиваючих думаємо встановити камери спостереження. Розробили проект ремонту дороги від Базар'янки до курортної зони, але поки що здійснюємо лише ямковий ремонт.»

Бабіченко Ю.Г.: «У вас були КП. В якому вони стані?»

Семещенко О.О.: - «Їх вже років 5 як немає. Не вистачає працівників правоохоронних органів».

Бобіченко В.Г.: - «Запрошую до виступу Чебаненка О.І.»

Чебаненко О.І.: - «Проводиться підготовча робота до початку курортного сезону. Сільська рада робить все можливе на території рекреаційної зони. На території рекреаційної зони «Рассейка» розміщено:

- 52 бази відпочинку,
- 390 дачних будинків,
- 4 дитячих оздоровчих закладів,
- 37 торгівельних об'єктів.

Обсяг доходів від оренди землі за 2018 рік на курорті «Рассейка» склав 1892983 грн. Для забезпечення якісного відпочинку в 2019 р. з бюджету сільської ради було виділено коштів для обслуговування рекреаційної зони «Рассейка» 469,9 тис. грн.,

В тому числі:

Поточний ремонт дороги по вул..Курортна	- 139,0 тис.грн.
Придбання автомобіля для вивезення сміття	- 100,0 тис.грн.
На обстеження дна	- 20,0 тис.грн.
Послуги по сміттєзвалищу	- 30, 0 тис.грн.
На заробітну плату рятувальників	- 76,4 тис.грн.

Поточний ремонт пішохідного містка - 100,0 тис.грн.
Екологічний податок - 4,5 тис.грн.

Виконавчий комітет Приморської сільської ради повідомляє, що в 2018 році на території рекреаційної зони «Рассейка» були освоєні кошти по благоустрою курорта в сумі 866,8 тис.грн.

З них:

- Поточний ремонт дороги вулиці Курортна - 99 750 грн.
- Виготовлення кошторисної документації на дорогу
- по курорту «Рассейка» на вулиці Курортна та Радісна - 28 940 грн.
- Заборгованість по кошторисної документації - 67000 грн.
- Виготовлення проекту по розширенню меж згідно генерального плану, затвердженого в 2013р. - 378 000 грн.
- освітлення по вул. Радісна та упорядкування
- сміттєзвалища - 93782 грн.
- Поточний ремонт КПП - 82388 грн.
- Облаштування рятувальних постів (зарплата з нарахуванням рятувальникам) використано: - 16930 грн.

Рибін П.А. – «Треба звернути увагу на те, що посадки закидані сміттям. Треба встановити контейнери і слідкувати, щоб сміття не викидалось в невстановлених місцях. Щодо тиші. Є постанова, що музика може грати до 24.00. Хто за цим слідкує? Куди можна звернутись? А травматологічний пункт є?»

Чебаненко О.І.: - «Якщо розширять територію, то буде.»

4. Різне.

Бобіченко В.Г. – «Нам потрібно вибрати 2-х членів громадської ради для нагородження грамотами 17 червня до 23 річниці Конституції України. Ваші пропозиції.

Рибін П.А. – «Пропоную Попова М.П.»

Бондаренко Т.В. – «Я пропоную Усатенка В.І.»

Бобіченко В.Г. – « Поступили дві кандидатури. Голосуємо за кандидатуру Попова М.П.»

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8, «проти» - 1, «утримались» - 3.

Бобіченко В.Г. – «Голосуємо за кандидатуру Усатенка В.І.»
ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 11, «проти» - 0, «утримались» -1.

УХВАЛИЛИ: Кандидатури Попова М.П. і Усатенка В.І. надаються для нагородження до 23 річниці Конституції України.

СЛУХАЛИ:

Вовченко С.О.- «До нас надійшло звернення від голови ГО «Татарбунарське джерело. Просвіта» Власенко О.М. з проханням включити до Плану роботи громадської ради на 2019 рік питання «Про роботу відділу культури в Татарбунарському районі. Звіт відповідальних працівників відділу культури та директора РБК перед громадськістю.»

УХВАЛИЛИ: Включити дане звернення в План роботи громадської ради на 2019 рік. Організувати засідання круглого столу та заслухати звіт відповідальних працівників.

Голова засідання:  Бобіченко В.Г.

Секретар:  Кравчук В.І.